

租赁费政府出 水电费村里管 首批货全免费 贫困户开超市,不用花本钱

为了帮助贫困户自主创业脱贫,今年5月份,即墨市灵山镇贫困户宋慧珍在村里经营起了一家爱心超市,房屋是由当地政府出资租赁,超市里售卖的衣服也是免费捐赠。短短一个多月,超市就有1500多元的收入,全年预计将有6000多元的收入,是她以往年收入的3倍。

文/片 本报记者 宋祖锋

帮困只靠接济 不是长久之计

今年51岁的宋慧珍家住即墨市灵山镇刘家旺疃村,10年前,在女儿刚满百日的时候丈夫不幸去世,10年来她独自一人拉扯照料女儿。因为宋慧珍患有眼疾视力模糊不能外出打工,家里全部的经济收入靠耕种3亩农田维持,是村里出名的贫困户。

“以前靠种地每年最多能有2000元的收入,日子过得非常紧巴。”宋慧珍说,丈夫去世后,她和女儿相依为命,因为没有其他手艺加上身体原因,靠种地带来的收入微乎其微,勉强强能维持她和女儿的基本生活。

“收入少平时就得省着花,一个月只能吃上一次猪肉。”宋慧珍说,因为家庭收入低,除了保证女儿的学习生活开销外,她对日常生活也格外“算计”。平时家里做饭一般都以馒头、青菜、咸菜为主,为了改善伙食每个月一般只买10元钱的猪肉。因为家庭贫困,宋慧珍几乎从来不给女儿零花钱,女儿也非常乖巧懂事,从来不主动要求母亲给她买零食,看见大街

上同龄小朋友吃着花样繁多、类型各异的零食时,都会躲得远远的。

宋慧珍一家人的生活困境平时也得到村里和社会上一些好心人的帮扶。“平时也有好心人给他们一家送去油面等生活品,但这并不是长久之计。”当地村委相关负责人说。

帮开爱心超市 收入成倍增长

针对宋慧珍的家庭情况,为了早日帮助一家人脱贫,今年5月初,即墨灵山镇政府出资在村里租赁一处十几平方米的房屋装修成爱心超市,并且交给宋慧珍经营。即墨灵山镇扶贫工作办主任李伟杰介绍,目前宋慧珍爱心超市里售卖的首批服装是免费提供的,销售收入都归宋慧珍所有。以后,宋慧珍根据不同季节需求可以去镇上的库存中心挑选服装拿到超市里售卖,不论大小款式每件服装只需支付5元钱,销售溢价部分就装入宋慧珍自己的腰包,并且滞销服装也可以退换。

在爱心超市里,展架上挂满了各种款式的服装。“这些衣服便宜的5元一件,最贵的不超过10块钱,一天下来平均也能有几十元的收入。”宋慧珍说,从超市营业以来,一个多月时



宋慧珍经营起爱心超市,大大提高了家庭收入。

建立扶贫商店 买东西不用花钱

间她一共销售了240多件服装,收入也有1500多元。“没想到一个多月的收入快顶上以前全年的收入了,挣这么多以前真是不敢想象。”宋慧珍说,相比从前,这笔收入大大提高了她们家的生活水平。

“爱心超市平时的水电费也是由村里负担,为经营者减轻部分压力。”李伟杰说,宋慧珍的爱心超市是灵山镇第一个试点,显现效果后将把这种扶贫方式推广到镇里的两个经济薄弱村和三个贫困村,每个爱心超市预计每年利润可达6000元。

“现在一年的收入是以前的三倍,生活也充满信心。”宋慧珍说。

据了解,除了帮扶宋慧珍这样的贫困户自主创业外,即墨在全市还建立了六处爱心扶贫商店,对贫困人口实行生活帮扶。“以前想也想不到,买东西还能不花钱。”在即墨段泊岚镇东乔戈庄村的爱心扶贫商店里,贫困户韩乃和正在挑选生活用品。韩乃和说,结算时,只要出具身份证件和镇里发放的扶贫“爱心卡”就可以免费了。

今年5月份,即墨当地社会组织捐款建设了段泊岚镇爱心扶贫商店,店内的衣服、洗发水、电风扇等生活用品全部来

自社会组织捐赠。当地每户贫困户家庭每季度凭借发放的爱心卡可到商店内免费领取价值100元的商品,贫困居民可以根据家里的情况各取所需。

据了解,即墨市立足于资源优势和产业优势,对贫困(薄弱)村、贫困户实施个性化帮扶。“我们成立了慈善扶贫救助中心,接受社会各界捐赠的日用百货、衣物鞋帽等生活必需品。”即墨市扶贫办公室相关负责人介绍,贫困户凭免费发放的“爱心卡”可以选购自己需要的货品,帮助贫困户早日摆脱生活困境。下一步,即墨将在全市各乡镇至少建立一处爱心扶贫商店,构建扶贫开发长效机制。

鲜奶制奶粉,其实是误导 奶粉专家教你如何选奶粉

本报济南6月19日讯(记者 任磊磊) 近来流传诸如“鲜奶制作的奶粉才营养”、“鲜奶比例越高奶粉品质越好”等说法,使不少消费者购买奶粉时无从下手。据奶粉专家介绍,这种说法纯属个别企业的商业炒作,是对消费者的误导。

专家表示,所谓“鲜奶”表述就不准确,“生牛乳”才是对原料牛奶的正确表述,

一个“鲜”字,就是个别企业想以此误导消费者认为产品更加新鲜。

世界各国关于婴幼儿配方奶粉的标准法规中,并没有关于“使用生牛乳生产婴幼儿配方奶粉更好”的表述。从婴幼儿奶粉配方比例、营养素指标的稳定性及配方原料的优质度等三个重要技术角度来分析,都站不住脚。

因为,只用生鲜乳是做不成婴儿奶粉的。比如,婴儿奶粉要求乳清蛋白与酪蛋白之比大于等于6:4,这也是母乳的比例,而牛奶中乳清蛋白与酪蛋白之比是2:8。因此直接使用生鲜乳生产婴幼儿奶粉,既不符合法规,也不符合婴幼儿奶粉的消化吸收及营养需求。

随着季节的变化,牛奶的指标变化较大,生产出来的奶

粉各项营养素指标就会随之变化;全脂奶粉固定产地及品牌,其各项营养素指标相对保持稳定,以全脂奶粉生产出来的婴幼儿奶粉营养素指标更加均衡。

另外,婴幼儿奶粉的配方中,生鲜乳只占配方比例的20%,其余80%是乳清粉、乳清蛋白、乳糖等原料,这些全部是进口的粉状原料,国内不生产

这些原料。所以,无论哪家企业生产,无论是以牛奶还是全脂奶粉作原料,对于婴儿奶粉来说,还需要80%的重要配料才能完成生产。

目前,中国市场吸引了大批外资品牌奶粉涌入,但中国宝宝的体质具有一定的地域独特性,专家建议中国妈妈在购买奶粉时,选择国产大品牌的产品。

2016中国围棋甲级联赛 山东万里置业专场 齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 重庆地产队

承办:齐鲁晚报棋院 山东万里置业有限公司 协办:东营市围棋协会

比赛地点:东营万里明著 比赛时间:2016.6.20-21

6月20日下午2:00, CCTV-5现场直播,新浪网全程直播,

16:00著名国手曹大元九段现场挂盘讲解,世界冠军多面打,欢迎广大棋迷观战!



范廷钰



周睿羊



江维杰



古力



王檄

山东万里置业有限公司位于美丽富饶的黄河三角洲——东营市,公司已推出:“万里明著”、“金都大厦”、“万里玫瑰郡”等多个精品楼盘,并涉足金融、旅游、体育、影视等产业,打造东营文化地产的新地标。

地址:山东省东营市南二路与东青高速交汇处 咨询电话:0546-7295555/6666